Stredná odborná škola,  Lipová 8,  972 51 Handlová

Prenájom nebytových priestorov
V zmysle § 9a, ods. 9 zákona NR SR č. 446/2001 Z. z. o majetku  vyšších územných celkov v platnom znení, kde Vyšší územný celok zverejní zámer prenajať svoj majetok, Úrad Trenčianskeho samosprávneho kraja zverejňuje nasledovné:

Správca:
Stredná odborná škola Handlová, Lipová 8, 972 51 Handlová

Predmet nájmu:
· Nebytové priestory v budove SOŠ Handlovej, blok E na ulici Lipová8, zapísané v liste vlastníctva č. 2708, súpisné číslo 373, parcela číslo 1851, kat. územie  Handlová. Celková výmera podlahovej plochy prenajímaného priestoru je 20 m2 (miestnosť č.41) na 
1. poschodí  vpravo.
· Vhodné využitie priestorov: priestory na prevádzku, kancelárie.
· Minimálna cena nájmu: 39,83 € (bez DPH) / mesiac. Okrem nájmu budú nájomcovi fakturované aj skutočné náklady spojené s užívaním nebytového priestoru ( spotreba el. energie, vykurovanie, vodné a stočné )
· Spôsob nájmu: priamy nájom
· Doba nájmu: 1 rok

Predkladanie ponúk:
· Žiadosti o prenájom nebytových priestorov s uvedením predmetu nájmu, identifikačných údajov záujemcu, ceny v €/mesiac, doby nájmu, účelu nájmu, požadujeme doručiť v zalepenej obálke s heslom ,,Prenájom – NEOTVÁRAŤ !“ v termíne do 23. 02. 2017 do 10.00 hod. na adresu: 
Stredná odborná škola Handlová
Lipová 8
972 51 Handlová

· Nájomná zmluva bude uzatvorená v zmysle ustanovení § 663 a násl. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov, zákona č. 116/1990 Zb. o nájme a podnájme nebytových priestorov v znení neskorších predpisov a podlieha schváleniu predsedom TSK.

Kontakt:
· [bookmark: _GoBack]Bližšie informácie ohľadom prenájmu získate na telefónnom čísle 046/512 19 17,
 Ing.Peter Slaný alebo na e-mail: peter.slany@sosha.tsk.sk

V Handlovej 3.februára 2017


                Mgr. Jozef Barborka
                    SOŠ Handlová


